
روی خط جام جهانی

تماس رئیس فیفا با تاج
در پی برگزاری دیدار دوستانه تیم‌های ملی 
فوتبال ایران و نیوزیلند، جیانی اینفانتینو، رئیس 
فدراسیون بین‌المللی فوتبال )فیفا(، تماسی 
تلفنی با مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال 

جمهوری اسامی ایران، برقرار کرد. 
رئیس فیفا در این گفت‌وگوی صمیمانه، ضمن 
ابراز دلجویی از مهدی تاج، اظهار داشت: »جای 
شما در این دیدار بسیار خالی بود. تیم ایران در 
این بازی عملکرد خوبی ارائه کرد. ما به صورت 
جدی تلاش کردیم که مشکلات را برطرف کنیم، 
از جمله این موضوعات اجرای قانون پرچم و 

تأمین امنیت تیم ایران بود.« 
اینفانتینو با قدردانی از »صبوری و بردباری 
فدراسیون فوتبال« و همچنین »مدیریت رئیس 
فدراسیون« تصریح کرد: »همیشه با احترام 
متقابل با هم همکاری کرده‌ایم و باید این 
همکاری ادامه پیدا کند. برای حل مسائل 
پیش‌رو باید به صورت رو در رو با هم دیدار کنیم 
و شما را به زودی خواهیم دید. من از چالش‌های 
تیم ایران اطاع دارم و باید با کمک هم این 

موضوعات را حل کنیم.« 
مهدی تاج نیز در این مکالمه تلفنی، ضمن 
قدردانی از تماس رئیس فیفا، ابراز امیدواری کرد 
که چالش‌های مطرح شده در جلسات آتی به 

طور کامل مرتفع شوند.

 واکنش تند رسانه‌ها به تساوی 
خ  ناامیدکننده شیاطین سر

 رسانه‌های بلژیک واکنش تندی به تساوی 
یک بر یک تیم ملی این کشور مقابل مصر در 
نخستین دیدار جام جهانی ۲۰۲۶ نشان دادند 
و عملکرد شیاطین سرخ را ناامیدکننده توصیف 
کردند. این نتیجه غیرمنتظره، زنگ خطر را 
برای بلژیک به صدا درآورده و نگرانی‌هایی را در 
مورد آمادگی این تیم برای ادامه رقابت‌ها ایجاد 

کرده است. 
رسانه »اسپورزا« در تحلیل خود از این مسابقه 
نوشت: »بار دیگر روملو لوکاکو ناجی بزرگ 
تیم ملی بلژیک شد. در نخستین آزمون جام 
جهانی و در هوایی بسیار گرم، بلژیکی‌ها مقابل 
مصر جنگنده و سرسخت به مشکل خوردند. 
حتی پس از گل امام عاشور، مصری‌ها بهترین 
فرصت‌ها را برای رسیدن به گل دوم در اختیار 

داشتند.« 
این رسانه ادامه داد: »زمینی که قرار بود سرشار 
از فرصت باشد، در آستانه تبدیل شدن به 
صحنه‌ای برای بیدارباش و واقع‌بینی بلژیک 
قرار گرفت. شاگردان رودی گارسیا در نخستین 
آزمون جدی خود آماده نبودند.« با این حال، 
اسپورزا معتقد است که شرایط هنوز بحرانی 
نشده و نوشت: »این شروع رؤیایی نبود، اما 
فاجعه هم محسوب نمی‌شود. حالا همه چیز 
به بازی یکشنبه مقابل ایران در لس‌آنجلس 
بستگی دارد؛ مسابقه‌ای که امیدواریم بلژیک با 

اضطراب و نگرانی کمتری وارد آن شود.«

 اسطوره فوتبال ایران
میهمان ویژه فیفا 

مهدی مهدوی‌کیا، نامی آشنا و پرآوازه در فوتبال 
ایران و جهان، بار دیگر در کانون توجهات قرار 

است.  گرفته 
این اسطوره بی‌بدیل فوتبال ایران که نامش در 
پروژه »فیفا لجند« در کنار دیگر بزرگان فوتبال 
جهان می‌درخشد، اخیراً به عنوان میهمان 
ویژه فیفا در دو رویداد مهم فوتبالی حضور 
یافته است، تماشای دیدار دوستانه ایران و 
نیوزیلند و همچنین بازی افتتاحیه جام جهانی 

در مکزیکوسیتی. 
دعوت از مهدوی‌کیا برای تماشای بازی ایران 
و نیوزیلند، نشان از جایگاه رفیع او در فوتبال 
جهان دارد. او با شور و هیجان همیشگی خود، 
تیم ملی ایران را تشویق کرد و با گل‌های رضاییان 
و محبی به شادی پرداخت. نکته قابل توجه این 
است که مهدوی‌کیا در این دیدار، روی صندلی 
ویژه‌ای که به نام او اختصاص یافته بود، در کنار 
یوری ژورکائف، اسطوره فوتبال فرانسه، نشست. 
همچنین، جیانی اینفانتینو، رئیس فیفا، نیز 
در نزدیکی او حضور داشت و به تماشای بازی 

پرداخت. 
پیش از این، مهدوی‌کیا به عنوان تنها میهمان 
افتتاحیه جام جهانی در  بازی  ایرانی، در 
استادیوم آزتک مکزیکوسیتی حضور یافته 
بود. این حضور، بار دیگر بر اعتبار و جایگاه 
بین‌المللی این بازیکن برجسته صحه گذاشت.

پس از پایان بازی، مهدوی‌کیا گفت‌وگوی نسبتاً 
طولانی با جیانی اینفانتینو داشت. رئیس فیفا 
در این گفت‌وگو، نظر مهدوی‌کیا را در مورد 
عملکرد تیم ملی ایران جویا شد. این اتفاق، 
نشان‌دهنده اهمیت دیدگاه مهدوی‌کیا برای 

بالاترین مقام فوتبالی جهان است. 
در حاشیه این رویدادها، اسطوره فوتبال ایران 
فرصتی برای دیدار با ژرژ وه آ، ستاره سابق میلان 
و پاری سن ژرمن، یافت و تصویر جالبی را با او 

به ثبت رساند.
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پرواضح است 
که کادر فنی 

آنقدر ساده‌لوح 
نیست که 

تبر به ریشه 
تاکتیک‌های 
خود بزند. در 

این میان شاید 
کسانی برای 
اعمال فشار 

رسانه‌ای بر کادر 
فنی بدشان 

نمی‌آید با 
 فضای مجازی

 فشار رسانه‌ای 
بر بازیکنان 

ایران اعمال 
کنند!

شلیک مقتدرانه دقیقه ۶۳ محمد محبی 
به قلب دروازه نیوزیلند، بدون شک یکی 
از دراماتیک‌ترین و زیباترین قاب‌های تیم 
ملی ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ را رقم زد 
اما آنچه باید به عنوان شاهکار فنی این 
ستاره در حافظه جمعی ثبت می‌شد، 
با برداشت‌های سلیقه‌ای و فرامتنی از 
شادی گل او، به یک ماراتن جنجالی در 
فضای رسانه‌ای تبدیل شد تا بار دیگر 
ترکش‌های غیرفوتبالی، مستطیل سبز را 

هدف قرار دهند.
واقعیت غیرقابل‌انکار فوتبال این است 
که فوران آدرنالین پس از گلزنی، کنترل 
احساسات را در ثانیه‌هایی کوتاه از دست 
بازیکن خارج می‌کند. محبی در اوج 
فشار روانی مسابقات و تحت تأثیر اتمسفر 
ملتهب کالیفرنیا، واکنشی غریزی از خود 
نشان داد که صراحتاً اعلام کرد صرفاً 
یک شادی گل خودجوش بوده و هیچ 
پیام سیاسی، اجتماعی یا نیت منفی 
پشت آن پنهان نبوده است. با این حال، 

برخی رسانه‌ها و جریان‌های مجازی 
با بزرگنمایی خطی این اتفاق، تا مرز 
تقاضا برای دخالت فیفا و محرومیت این 
بازیکن پیش رفتند؛ برخوردی چکشی 
با بازیکنی که جرمش تنها درخشش در 
بزرگترین ویترین فوتبال جهان است. 
البته که محبی این شادی را قباً هم با 
پیراهن روستوف انجام داده بود و حتی 
رئیس فیفا هم بعد از بازی در رختکن 
ایران حاضر شد و با ستاره‌های تیم ملی 
گفت‌وگویی داشت که نشانی از این 
توهمات رسانه‌ای عده‌ای که به دلیل 
برخورد چکشی فیفا از نقشه‌های شوم 

خود بازمانده بودند، در خود نداشت.
آش این توهم‌سازی آنقدر شور بود که 
حتی صدای بزرگان فوتبال جهان را هم 
درآورد؛ زلاتان ابراهیموویچ با ستایش از 
کلاس بالای گل محبی تأکید کرد که لنز 
دوربین رسانه‌ها باید روی نبوغ فنی این 
بازیکن متمرکز باشد، نه جنجال‌های زرد 

پیرامون یک قاب چند ثانیه‌ای. 

ابراهیموویچ در خصوص شادی گل محمد 
محبی مقابل نیوزیلند که با دست خود 
شروع به تیراندازی کرد، گفت: »من 
عاشق شور و اشتیاق و اعتماد به نفس 
هستم. عاشق بازیکنانی هستم که 
شخصیت خود را نشان می‌دهند. محبی 
گل فوق‌العاده‌ای زد و لحظه بزرگی بود و 
همه باید در مورد فوتبال او صحبت کنند، 
اما مردم حالا درباره شادی گلش صحبت 
می‌کنند. وقتی در جام جهانی برای تیم 
ملی کشورتان گل می‌زنید، همین باید 
کافی باشد. برای تیتر شدن به درام اضافی 

ندارید.« نیاز 
حمایت همه‌جانبه تیری هانری نیز وزن 
ارزیابی‌ها را به سود ستاره ایران سنگین 
کرد؛ اسطوره فوتبال فرانسه با صراحت 
اعام کرد که محبی هیچ قصد سیاسی 
نداشته و نباید هر حرکت بدنی در چمن 
سبز را به یک مناقشه بین‌المللی تبدیل 
کرد. هانری به درستی یادآور شد که 
جام جهانی پیونددهنده فرهنگ‌هاست، 

نه بستری برای تئوری‌های توطئه و 
تفسیرهای افراطی.

تیری هانری در خصوص شادی گل 
محبی اظهار داشت: »در واقع واکنشی 
به جلوگیری از ورود هواداران ایرانی بوده 
و نباید سیاسی تلقی شود. دیدم که 
بعضی‌ها سعی می‌کنند شادی گل محمد 
محبی را به یک بیانیه سیاسی تبدیل 
کنند و صادقانه بگویم، فکر می‌کنم این 
مسیر خطرناکی است. فوتبالیست‌ها 
به شکل‌های مختلفی  گل می‌زنند و 
خوشحالی می‌کنند. مگر اینکه خود 
که  بدهد  توضیح  و  بیاید  بازیکن 
منظور مشخصی داشته، مردم باید در 
نتیجه‌گیری و قضاوت محتاط باشند. در 
چنین فضایی، هر حرکت، هر مصاحبه 
و هر شادی گل زیر ذره‌بین سیاسی قرار 
می‌گیرد. دقیقاً همین موضوع نگرانم 
می‌کند. داستان اصلی باید فوتبال 
باشد. این، داستان فوتبالی ماجراست 
اما در عوض، مردم بیشتر از اینکه درباره 

کیفیت مسابقه صحبت کنند، مشغول 
بحث درباره نمادها و برداشت‌های 
سیاسی هستند. جام جهانی قرار است 
غ  جایی باشد که بازیکنان بتوانند فار
از اختلافات سیاسی بیرون از زمین، در 
داخل زمین نماینده کشورشان باشند.«

نکته مکتوم این سناریو، بازی فداکارانه 
محبی در سایه مصدومیت کهنه کمر 
و سفر فرساینده کاروان ایران بود. او با 
تعصب و انگیزه مفرط، فراتر از یک گلزن 
برای پیراهن ملی جنگید و روا نیست 

که این حجم از تعهد، زیر سایه سنگین 
حاشیه‌سازی‌های رسانه‌ای دفن شود. 
در نهایت، آنچه در ویترین تاریخ فوتبال 
ایران حک خواهد شد، گل حماسی 
محمد محبی و نقش کلیدی او در هدایت 
یوزهاست. قضاوت منصفانه درباره این 
پسر بوشهری باید بر اساس ۹۰ دقیقه 
دویدن، انضباط حرفه‌ای و نیت پاک او 
صورت گیرد، نه برداشت‌های جهت‌داری 
که می‌خواهند یک فوتبالیست متعهد را 

به چهره‌ای جنجالی بدل کنند.

اعتراض مشترک زلاتان و هانری به فیک‌نیوزها

دست از سر محبی بردارید!

و او در تمرینات بعدی، آن رسانه را »قهرمان بزرگ« 
و مخان تمرکز تیم را »دشمن« نامید. اینکه چه 
کسانی نقش اول سناریوی این فیلم جنایی را در 
دوحه بازی کردند، سؤال بزرگی است که جوابش 

را امروز در لس‌آنجلس هم می‌بینیم!
چیزی که مشخص بود اینکه در آن مقطع، 
هیچ‌کس نمی‌توانست آن ۱۱ نفر عجیب کی‌روش 

را حدس بزند اما یک کانال اطلاعات را از درون 
تیم گرفته بود؛ درست مانند ماجرای لو رفتن 
سریالی ترکیب پرسپولیس و استقلال در لیگ 
داخلی. پرده آخر این گزارش، تعارف را کنار 
می‌گذارد. لو دادن استراتژی و ترکیب تیم ملی 
به سایت‌ها و کانال‌های زرد، چیزی جز »خیانت 
به کشور« نیست و رسانه‌ای هم که این اطلاعات را 

به بهای چند کلیک بیشتر منتشر می‌کند، شریک 
جرم این خیانت ملی است.

در شرایطی که هر جزئیات فنی می‌تواند بر روند 
یک مسابقه تأثیر بگذارد، حفاظت از اطلاعات 
تیمی، نه یک موضوع حاشیه‌ای، بلکه بخشی از 
الزامات حرفه‌ای موفقیت در سطح جام جهانی 

محسوب می‌شود.

چه کسی ترکیب تیم ملی را لو داد؟

قلعه نویی در لس آنجلس به دنبال خبرچین!
گزارش یک

 

ــی فوتبال  ــ ــه تیم مل ــ ــرایطی ک ــ در ش
ــازی در جام  ــ ــای سرنوشت‌س ــ روزه
ــی از  ــ ــش دارد،  یک ــ ــی در پی ــ جهان
ــه در  ــ ــش ن ــ ــن چالش‌های ــ جدی‌تری
ــه در اتاق‌های  ــ ــابقه، بلک ــ زمین مس
اداری و پشت گیت‌های فرودگاهی 
ــت. داستان ویزای  ــ شکل گرفته اس
ــکلات متعدد  ــ ــی و مش ــ مهدی تراب
ــران در این دوره  ــ ــای کاروان ای ــ اعض
ــه در  ــ ــد ک ــ ــان می‌ده ــ ــور نش ــ اینط
ــت،  ــ ــکا میزبان اس ــ ــی که آمری ــ جام
ــک تیم،  ــ ــرهای ی ــ ــن دردس ــ بزرگتری
ــن  ــ ــوپ و زمی ــ ــا ت ــ ــی ب ــ ــچ ارتباط ــ هی

ــن ندارند. ــ چم
ــد که  ــ ــروع ش ــ ــی ش ــ ــرا از جای ــ  ماج
ــد ویزای مهدی ترابی  ــ ــخص ش ــ مش
ــایر بازیکنان تیم ملی،  ــ برخلاف س
ــده  ــ به صورت یک‌بار ورود صادر ش
ــت؛ موضوعی که شاید در زمان  ــ اس
ــورد توجه  ــ ــدور روادید چندان م ــ ص
ــه یک  ــ ــا حالا ب ــ ــت، ام ــ ــرار نگرف ــ ق
ــت. ترابی  ــ ــده اس ــ بحران تبدیل ش
پس از حضور در لس‌آنجلس برای 
ــل نیوزیلند، با خروج از  ــ تقابل مقاب
ــار ویزای خود را از  ــ خاک آمریکا اعتب
ــت داده و برای بازگشت دوباره  ــ دس
ــل دریافت روادید  ــ ــد تمام مراح ــ بای

کند. طی  را 
ــک  ــ ــا ی ــ ــر تنه ــ ــاق در ظاه ــ ــن اتف ــ ای
ــت، اما در واقع  ــ ــکل اداری اس ــ مش
ــر برنامه‌های  ــ ــتقیماً ب ــ می‌تواند مس
ــذارد. در  ــ ــر بگ ــ ــی اث ــ ــم مل ــ ــی تی ــ فن
ــزی برای  ــ ــدرن، برنامه‌ری ــ فوتبال م
ــر پایه حضور  ــ تورنمنت‌های بزرگ ب
ــود.  ــ ــان انجام می‌ش ــ قطعی بازیکن
ــه  ــ ــر روی گذرنام ــ ــک مه ــ ی ــی  ــ وقت
ــا غیبت یک  ــ ــور ی ــ ــت حض ــ سرنوش

ــد، کادر  ــ ــن می‌کن ــ ــن را تعیی ــ بازیک
ــی از تمرکز  ــ ــت بخش ــ فنی ناچار اس
ــائل فنی به مشکلات  ــ خود را از مس

ــل کند. ــ ج از زمین منتق ــار ــ خ
ــه  ــ تجرب ــن  ــ اولی ــن  ــ ای ــه  ــ ک ــه  ــ البت
ــن زمینه  ــ ــم ملی در ای ــ اینچنینی تی
ــر،  ــ اخی ــای  ــ هفته‌ه در  و  ــت  ــ نیس
ــرای اعضای  ــ ــدور ویزا ب ــ موضوع ص
ــده  ــ ــاز ش ــ کاروان ایران بارها خبرس
ــدادی از  ــ ــد تع ــ ــدا روادی ــ ــت. ابت ــ اس
ــد  ــ ــران صادر نش ــ ــای کاروان ای ــ اعض
ــراوان،  ــ ــای ف ــ ــس از پیگیری‌ه ــ و پ
ــکلات  ــ ــن مش ــ ای از  ــی  ــ ــا بخش ــ تنه
ــم  ــ ه ــت  ــ نهای در  ــد.  ــ ش ــرف  ــ برط
ــئولان  ــ ــران و مس ــ ــماری از مدی ــ ش
ــال ایران  ــ ــیون فوتب ــ ــد فدراس ــ ارش
ــد و  ــ ــکا بازماندن ــ ــور در آمری ــ از حض
ــان  ــ ــه ویزایش ــ ــری ک ــ ــان 15 نف ــ از می
ــط چهارنفر  ــ ــود، فق ــ ــده ب ــ صادر نش
ــدند؛  ــ ــق به حضور در آمریکا ش ــ موف
ــابقه که نشان‌دهنده  ــ اتفاقی کم‌س
پیچیدگی‌های موجود در روند ورود 
ــت.  ــ کاروان ایران به این رقابت‌هاس
ــه ورود  ــ ب ــط  ــ ــه فق ــ ــکلات البت ــ مش
ــان  ــ ــود و در جری ــ ــدود نمی‌ش ــ مح
ــران از آمریکا بعد  ــ ــروج کاروان ای ــ خ
ــد، بعضی اعضای  ــ از بازی با نیوزیلن
ــختگیری‌های  ــ س ــا  ــ ب ــی  ــ مل ــم  ــ تی
ــا جایی  ــ ــدند ت ــ ــف مواجه ش ــ مضاع
ــدی  ــ مه وج  ــر ــ خ در  ــر  ــ تأخی ــه  ــ ک
ــعید الهویی از فرودگاه  ــ طارمی و س
ــال آن عقب  ــ ــس و به دنب ــ لس‌آنجل
ــم،  ــ تی ــروازی  ــ پ ــه  ــ برنام ــادن  ــ افت
ــت.  ــ نمونه‌ای از همین چالش‌هاس
ــاید در ظاهر  ــ اتفاقاتی که اگرچه ش
ــا در  ــ ــند، ام ــ ــر برس ــ ــه نظ ــ ــی ب ــ جزئ
ــرده می‌توانند  ــ ــت فش ــ ــک تورنمن ــ ی
ــم را تحت  ــ ــک تی ــ ــم و آرامش ی ــ نظ
ــیون  ــ ــر قرار دهند. حالا فدراس ــ تأثی
ــرای دریافت مجدد  ــ فوتبال ایران ب
ــل  ــ ــی وارد عم ــ ــدی تراب ــ ــزای مه ــ وی

ــال، زمان  ــ ــت. با این ح ــ ــده اس ــ ش
ــن پرونده  ــ ــل در ای ــ ــن عام ــ مهم‌تری
ل  ــا ــ حتم ا و د  ــو ــ می‌ش ب  ــو ــ محس
ــابقات  ــ ــن بازیکن در مس ــ غیبت ای

ــت. ــ ــیار زیاد اس ــ ــده بس ــ آین
ــن رخدادها  ــ ــه ای ــ ــه از مجموع ــ آنچ
ــت که  ــ ــود، این اس ــ ــت می‌ش ــ برداش
ــام جهانی  ــ ــران در ج ــ ــی ای ــ ــم مل ــ تی
ــود  ــ ــی خ ــ ــای فوتبال ــ ــا رقب ــ ب ــط  ــ فق
از  ــه‌ای  ــ ــت؛ مجموع ــ ــه‌رو نیس ــ روب
ــکلات  ــ ــای اداری، مش ــ محدودیت‌ه
و  ی‌ها  ــختگیر ــ س و  ــد  ــ ی د ا و ر
ــی  ــ ــیطنت‌های میزبان هم بخش ــ ش
ــت.  ــ ــم در این جام اس ــ ــیر تی ــ از مس
ــرایطی، موفقیت تنها  ــ ــن ش ــ در چنی
ــته  ــ ــی بازیکنان وابس ــ به کیفیت فن
ــی مدیریت  ــ ــه توانای ــ ــت؛ بلک ــ نیس
ــم  ــ ــن ه ــ ــارج از زمی ــ ــای خ ــ بحران‌ه
ــم ملی  ــ ــت تی ــ ــد در سرنوش ــ می‌توان
ــا کند.  ــ ــده‌ای ایف ــ ــش تعیین‌کنن ــ نق
ــزای  ــ ــرای وی ــ ــد ماج ــ ــد دی ــ ــالا بای ــ ح
ــید؛ آیا  ــ ــا خواهد کش ــ ــی به کج ــ تراب
ــور مقابل  ــ ــا اجازه حض ــ آمریکایی‌ه
ــر را به او می‌دهند یا او  ــ بلژیک و مص
ــا باید از مکزیک  ــ هم مثل تاج و رفق
ــد. ــ ــاگر دوبازی پیش رو باش ــ تماش

سرنوشت مبهم وینگر تیم ملی برای تقابل با مصر و بلژیک

ترابی در تله ویزای یک بار ورود 

سوژه روز

 تساوی ۲-۲ تیم ملی فوتبال ایران 
مقابل نیوزیلند در نخستین دیدار 
جام جهانی ۲۰۲۶، تنها یک نتیجه 
فوتبالی نبود؛ بلکه شبی بود که صدای  
اعتراض ملی‌پوشان ایران به شرایط 
دشوار حضور در مسابقات به گوش 
بالاترین مقام فوتبال جهان رسید. 
حضور جیانی اینفانتینو در رختکن تیم 
ملی و سخنان حمایتی او، مهم‌ترین 
اتفاق پس از پایان این مسابقه به 

شمار می‌رود. 
 ، یی قلعه‌نو میر  ا که  لی  حا ر  د
مهدی طارمی و محمد محبی طی 
روزهای اخیر بارها از مشکلات سفر، 
محدودیت‌های لجستیکی و شرایط 
نابرابر آماده‌سازی تیم ملی گلایه کرده 
بودند، رئیس فیفا پس از پایان مسابقه 
راهی رختکن ایران شد تا از نزدیک با 
بازیکنان و اعضای کادرفنی دیدار کند. 
اینفانتینو در جمع ملی‌پوشان ایران 
ضمن تمجید از عملکرد آنها گفت: 

»بازی سختی را شاهد بودیم و با کمی 
شانس بیشتر می‌توانستید برنده از 
ج شوید. شما به خانواده‌ها،  زمین خار
دوستان و مردم دنیا نشان دادید 
که شایسته حضور در جام جهانی 

» . هستید
رئیس فیفا در ادامه با اشاره به فضای 
حاکم بر ورزشگاه و حمایت گسترده 
تماشاگران از تیم ملی ایران افزود: 
»شما پیام بزرگی را به تمام مردم 
جهان فرستادید. در این مسابقه 
تمام ورزشگاه پشت شما بود و این 
همبستگی قابل تقدیر است. این تازه 
آغاز جام جهانی است و شما در حال 

نوشتن تاریخ هستید.«
او در بخش دیگری از سخنانش که با 
استقبال بازیکنان همراه شد، خطاب 
به ملی‌پوشان ایران گفت: »همه 
دنیا شما را نگاه می‌کنند. این مسیر 
را با قلبی که دارید ادامه بدهید. برای 
خودتان، برای مردم و برای ملت ایران 
بازی کنید. مردم دنیا عاشق شما 
شده‌اند و شما نشان دادید که از همه 
مشکلات و سختی‌ها قوی‌تر هستید.«

این جمات در شرایطی مطرح شد 
که تیم ملی ایران در هفته‌های اخیر 
با مشکلات متعددی روبه‌رو بوده 
است؛ مشکلاتی که به گفته مسئولان 
تیم ملی، بخشی از آنها ناشی از 
محدودیت‌های سفر و شرایط خاص 

حضور ایران در این رقابت‌هاست.
امیر قلعه‌نویی نیز در گفت‌وگو با 
رئیس فیفا بار دیگر به این مسائل 
اشاره کرد و گفت: »می‌دانیم که فیفا 
برای حضور ایران در جام جهانی تلاش 
زیادی انجام داد، اما واقعیت این است 
که از نگاه انسانی و فنی در شرایطی 
ناعادلانه به این مسابقات رسیده‌ایم.«

اما آنچه این دیدار را مهم‌تر کرد، 
وعده رئیس فیفا برای رسیدگی به 
مشکلاتی بود که طی روزهای اخیر 

بارها از سوی اعضای تیم ملی مطرح 
شده است. ملی‌پوشان ایران معتقدند 
محدودیت‌های سفر، مشکلات مربوط 
به حضور برخی اعضای کاروان و 
برنامه‌ریزی نامناسب جابه‌جایی‌ها، 
روند آماده‌سازی آنها را با دشواری‌های 

فراوانی روبه‌رو کرده است. 
با این حال مهم‌ترین بخش ماجرا، 
وعده‌ای بود که به گفته بازیکنان ایران 
از سوی رئیس فیفا مطرح شد. مهدی 
طارمی و محمد محبی پس از مسابقه 
اعام کردند که اینفانتینو در دیدار با 
اعضای تیم ملی قول داده است که 
مشکلات موجود را پیگیری و برای بهبود 

شرایط ایران تلاش کند. 
همین موضوع باعث شده دیدار 
رئیس فیفا با تیم ملی فراتر از یک 
حضور تشریفاتی ارزیابی شود. برای 
نخستین بار از آغاز مسابقات، بالاترین 
مقام اجرایی فوتبال جهان نه تنها از 
عملکرد ایران تمجید کرد، بلکه به 
طور مستقیم پای صحبت بازیکنان 
و کادرفنی نشست و نگرانی‌های آنها 

 . شنید ا  ر
اکنون نگاه‌ها به روزهای آینده دوخته 
شده است؛ روزهایی که مشخص 
خواهد کرد وعده‌های مطرح شده تا 
چه اندازه به اقدامات عملی تبدیل 
می‌شود. آنچه مسلم است اینکه 
تیم ملی ایران در نخستین گام جام 
جهانی نشان داد که با وجود تمام 
محدودیت‌ها و دشواری‌ها، همچنان 
توانایی رقابت در بالاترین سطح فوتبال 
جهان را دارد.  شاید مهم‌ترین دستاورد 
شب لس‌آنجلس برای فوتبال ایران، 
تنها یک امتیاز برابر نیوزیلند نبود؛ 
بلکه این بود که صدای مطالبه عدالت 
از سوی ملی‌پوشان به گوش رئیس 
فیفا رسید و او نیز در برابر آنها ایستاد و 
وعده داد برای بهبود شرایط تیم ملی 

ایران اقدام کند.

رئیس فیفا قول داد شرایط تیم ملی را اصلاح کند 

اینفانتینو پای حرف ایران نشست

اتفاق روز

همیشه عادت کرده بودیم چند دقیقه 
پیش از آغاز مسابقه، با ولع و هیجان 
به مانیتورها چشم بدوزیم تا ارکستر ۱۱ 
نفره تیم ملی را بشناسیم، نه 3 ساعت 
زودتر! وقتی در آستانه نبرد حساس 
ایران و نیوزیلند در جام جهانی ۲۰۲۶، 
فهرست ۱۱ مرد اصلی امیر قلعه‌نویی 
مثل برق و باد در کانال‌های ورزشی در 
شبکه های اجتماعی  دست به دست 
شد، ابتدا همگان آن را یک گمانه‌زنی 
زرد تلقی کردند اما با آغاز بازی و تطابق 
مو به موی آن، شوک بزرگی به جامعه 
فوتبال وارد شد؛ ترکیب استراتژیک تیم 

ملی رسماً لو رفته بود.
اگر این بدعت به یک رویه و عادت 
تبدیل شود، فاجعه‌بار خواهد بود. در 
دنیای شیشه‌ای امروز که جهان به یک 
دهکده کوچک تبدیل شده، افشای 
ترکیب تیم ملی آن هم چند ساعت 
قبل از بازی، به معنای لو دادن تمام رمز 
و رازها و نقشه‌های اتاق جنگ فوتبال 
ما به حریف است؛ گویی گرای خاکریز 
خودی را دودستی به دشمن بدهیم 
تا سرمربی حریف با شناخت کامل از 
سیستم و مهره‌های ما، پاتک خود را 

طراحی کند.

نکته تاریک ماجرا اینجاست که در اردوی 
آمریکا، به جز کادر فنی و بازیکنان، 
هیچ فرد متفرقه یا رسانه‌ای در کنار 
تیم حضور نداشته است و حتی اعضای 
کادرمدیریتی تیم ملی هم از دریافت 
ویزا با کارشکنی میزبان محروم شده 
بودند، بنابراین نشتی این اطلاعات 
قطعاً از درون خودِ دایره بازیکنان یا 
عوامل بسیار نزدیک صورت گرفته 
است. پرواضح است که کادر فنی 
آنقدر ساده‌لوح نیست که تبر به 
ریشه تاکتیک‌های خود بزند. در این 
میان شاید کسانی برای اعمال فشار 
رسانه‌ای بر کادر فنی، بدشان نمی‌آید 
با کانال‌های مجازی، فشار رسانه‌ای بر 

بازیکنان ایران اعمال کنند!
کما اینکه اولین خطی که لو رفت، 
زوج خط دفاعی بود و همین امر، فشار 
روانی سنگین و ناعادلانه‌ای را روی علی 

نعمتی آوار کرد.
این نخستین باری نیست که پدیده 
شوم »خبرچینی« شیرازه تیم ملی را 
در جام جهانی نشانه می‌رود. چهار 
سال پیش در جام جهانی ۲۰۲۲ قطر و 
در آستانه بازی با انگلیس نیز همین 
سناریو تکرار شد. کارلوس کی‌روش 
ترکیب انتحاری و ویژه‌ای را برای آن 
مسابقه طراحی کرده بود که صبح اول 
وقت توسط یک رسانه لو رفت؛ اتفاقی 
که فریاد خشم مربی پرتغالی را بلند کرد 
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